Странные замечания. 
1) У меня было написано: «При каждом значении параметра С это уравнение определяет кривую на плоскости Oxy». 
Преподаватель пишет: «Семейство линий при фиксированном С является линией». 
	В чем тут разница?



2) Обозначение производной. Производная функции  по аргументу С может быть обозначена или ,  или 
	По существу. Normal offset curve – такой термин я встречал в компьютерной графике, а не в дифференциальной геометрии. 
	Не вполне понимаю идею: для каких кривых надо выполнить смещение. Не могу разобрать что здесь написано: В принципе можно для любых просто он хочет видеть какое-то перпендикулярное смещение кривых. 
[image: ]
Может прояснится. 
[image: ]
Здесь написано – “and the new family for these” что в переводе будет и новая семья для этих. 

[bookmark: _GoBack]Может быть я неправильно перевёл Вашу задумку? У Вас было сказано -- С – параметр, принимающий различные фиксированные значения. При каждом значении параметра С это уравнение,{}, определяет кривую на плоскости Oxy. Как я понимаю, у нас меняется значение C и создаётся новая кривая из семейства. Преподаватель, в пункте 1 написал, что если C принимает фиксированные значения, то у нас будет всегда линия. Так понимаю я это замечание. В пункте 2, как мне кажется, он хочет видеть перпендикулярное смещение кривых, чтобы кривые были везде гладкими, дифференцируемыми. Вот он и нарисовал параболу на доске и сместил её перпендикулярно вверх. По сути, он хочет чтобы был выполнен пункт 2. 
Он еще сказал, что в домашке он задавал про так называемое перпендикулярное смещение. Я эту задачу прикрепил внизу. 
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Normal Offsets.
Suppose r(t) is a regular smooth curve with signed curvature x,(f). Let a be a scalar and define

g
a(t) =r(t) + “Te@n ’(f)H ®)

The curve q is called a normal offset of .

() Plot some normal offsets of the curve r(t) = (¢, 2) for ¢ € [~1,1). Make plots for the following
alphas: a = ~2,~1,0,1/4,1/2,1; and more if you like. (Use Maple or some software.)

(b) Supposing that r is parameterized by arc length, find a simplified formula for q'(¢) in terms of r,
v/, i, and . Show that (1) is parallel to ¥'(t).

(c) Using the formula you found in the previous part and assuming , > 0, and r s regular for all ¢
in [a.b] find conditions on a so that q is regular for all ¢ in [a.b].

(d) Explain what happens in the pictures you made in part (a) when q is not regular
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